

93/30.03.2018

CONSILIUL LOCAL DOBIRCENI
JUDETUL BOTOSANI

R A P O R T anual de activitate pe anul 2017

Subsemnatul, Mandric Marin, consilier local al Consiliului Local Dobirceni, judetul Botoșani din anul 2016, având în vedere prevederile Legii nr. 215 / 2001 privind administrația publică locală, republicata, articolul nr.51 punctul « 4 » secretar al *Comisiei de activitati social-culturale, culte, invatamant, sanatate, familie si protectie copii, tineret si sport*, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Comunei Dobarceni, în timpul anului 2017.

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității. Prin HCL NR. 6/2016 fac parte din Comisia de specialitate Nr 3; *Comisia de activitati social-culturale, culte, invatamant, sanatate, familie si protectie copii, tineret si sport*.

În cursul anului 2017 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Dobirceni. În cadrul ședințelor ordinare extraordinare întrunite de Consiliul Local, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse vizând interesul cetățeanului.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2017 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte. Cea mai intensă activitate am desfășurat-o în comisia de specialitate, am aprofundat toate aspectele vizate ale proiectelor de hotărâri, am studiat documentele și expunerile de motive. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Dobarceni am luat la cunoștință ordinea de zi, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei sau inițiatorilor proiectelor de hotărâre.

În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisie am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale și legislația în vigoare.

Am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătatea și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Cu ocazia întâlnirilor periodice cu cetățenii am popularizat și dezbătut prevederile Legilor, Hotărârilor de Guvern, Ordonanțelor și Ordinilor adoptate care interesau direct cetățenii, de asemenea am popularizat prevederile hotărârile adoptate de Consiliul Local Dobirceni.

Am participat la acțiuni culturale, sociale, organizate de administrația locală.

Mandric Marin



94/30-03 2019

ROMANIA
JUDETUL BOTOSANI
COMUNA DOBIRCENI
CONSILIUL LOCAL DOBIRCENI

RAPORT

privind activitatea de consilier local desfășurată în perioada
01.01.2017 – 31.12.2017

În conformitate cu prevederile art.51, alin.4) din Legea nr. 215/2001 administratiei publice locale, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, precum si art.101, privind obligatiile consilierilor locali, stabilite de Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Dobîrceni, prin care se stipuleaza ca: „Consilierii locali sunt obligati sa prezinte consiliului, un raport de activitate anual, care va fi facut public prin grija secretarului comunei”, astfel prezint acest raport de activitate pentru anul 2017.

În aceasta calitate de consilier local al comunei Dobarceni, în anul 2017, am participat la toate sedintele ordinare, extraordinare si de indata ale consiliului local prin grija primarului, ocazie cu care în afara dezbaterilor pe proiecte de hotarare propuse spre aprobare, unde mi-am exprimat punctul de vedere si am venit cu propuneri pentru completarea si imbunatatirea lor, am venit si cu propuneri care sa duca la o mai buna administrare a comunitatii si de rezolvare a cererilor cetatenilor.

Am sustinut si promovat toate proiectele, ce au vizat educatia, protectia sociala, activitatile culturale, sportive, sanatate si cele ce tin de dezvoltarea comunei.

Totodata, în sedintele de consiliu am informat administratia locala despre problemele constatate în teren, a sesizarilor cetatenilor referitoare la lipsa becurilor a iluminatului stradal, poduri infundate, santuri neintretinute, drumuri satesti inzepezite, etc.

Ca reprezentant al satului Cismanesti, am mentinut legatura permanenta cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în sedintele Consiliului Local, cu impact asupra cetatenilor, totodata prelund mesajele lor cu care am participat la discutii în plen, venind si cu propuneri pentru solutionarea lor.

Deasemenea, dupa sedintele de consiliu local am informat cetatenii, cu prilejul intalnirilor ocazionale, despre problemele discutate în sedinta.

In calitate de ales local, am participat si la sedintele de specialitate ale comisiei de administrație publică locală, juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism.

Pe toata perioada mentionata mai sus, mi-am desfasurat activitatea de consilier local numai in folosul comunitatii.

Consilier local,

Matiescu Marcel

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Matiescu', written over a horizontal line.